

CORRIGENDA

The following list of corrections applies to Vol. 32, Part 6, Supplement, 'List of English and scientific bird names, recommend for use in papers submitted to the *South Australian Ornithologist*' (inserted between pp. 102 and 103). The disk file kindly supplied to the editors was understood at the time to be a correct copy of the species list in 'The taxonomy and species of birds of Australia and its Territories'.

- p. i, col. 1, Anatidae, insert * after Swan, Mute.
- p. i, col. 2, Anatidae, insert * after Mallard.
- p. ii, col. 2, Threskiornithidae, for both Spoonbill, Royal and Yellow-billed change *Platēlea* to *Platalea*.
- p. iv, col. 1, Columbidae, insert * after Turtle-Dove, Laughing.
- p. iv, col. 1, Columbidae, insert * after Turtle-Dove, Spotted.
- p. vi, col. 1, Pardalotidae (cont.), delete ^E after Gerygone, Norfolk Island.
- p. vi, col. 1, Pardalotidae (cont.), insert ^E after Gerygone, Lord Howe.
- p. viii, col. 2, Zosteropidae (cont.), insert ^E after White-eye, Robust.

In Vol. 33, Part 7:

- p. 127, 'The birds of Munyaroo Conservation Park and adjoining coast', Abstract, line 8, 'Grey-shrike Thrush' should be 'Grey Shrike-thrush'.
- p. 139, 'First record of the Black-faced Monarch in South Australia', para. 2, line 10, replace 'Satin Flycatcher' with 'Rufous Fantail' (The next occurring 'Satin Flycatcher' on lines 10-11 is correct.). My apologies to John Eckert for the transcription error—Ed.